M9-18-PAD-07-Prostorové vypocty-Papirovy obdélnik Strihani

max. 3 body

Vychozi text k uloze 7

Papirovy obdélnik s rozméry 18 cm x 5 cm se beze
zbytku pouZije na zhotoveni kvadru. Smer x

ObdélInik se rozsttiha na jednotlivé stény kvadru stfihani
(tj. podstavy i bocni stény). Stfihat se smi jen v nazna¢eném l I 5
sméru — rovnobézném s kratsi stranou puvodniho : P
obdélniku. 18 cm

Z nastfihanych stén se slozi kvadr tak, aby se papir
nikde neprekryval, a po hranach se spoji lepici paskou.

Uloha 7
Vypoctéte
7.1 v cm? povrch slozeného kvadru;

7.2 vcm rozméry kvadru (existuje jediné mozné reseni);

7.3 v.cm? objem slozeného kvadru.

Do zdznamového archu prepiste jen vysledky.
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max. 3 body

Vychozi text k uloze 7

Papirovy obdélnik s rozméry 18 cm x 5 cm se beze
zbytku pouZije na zhotoveni kvadru. Smer ¥

ObdélInik se rozsttiha na jednotlivé stény kvadru stfihani
(tj. podstavy i bocni stény). Stfihat se smi jen v nazna¢eném l I
sméru — rovnobézném s kratsi stranou pUvodniho :
obdélniku.

Z nastfihanych stén se slozi kvadr tak, aby se papir
nikde neprekryval, a po hranach se spoji lepici paskou.

5cm

18 cm

Uloha 7
Vypoctéte
7.1 v cm? povrch sloZzeného kvadru; 1 bod

Reseni 7.1

Povrch kvadru je shodny s obsahem obdélniku, z néhoz je vytvoren
§$=18-5 =90 cm?

Vysledek 7.1

Povrch slozeného kvadru je 90 cm?.

Uloha 7
Vypoctéte
7.2 v.cm rozméry kvadru (existuje jediné mozné reseni); 1 bod

Reseni 7.2

Jedinou moznosti, jak zadany obdélnik beze zbytku rozstfihat, tak, aby z néj bylo mozno

zhotovit kvadr, a sit tohoto kvadru, jsou na nasledujicich obrazcich.

?7??

Kvadr musi mit dva své rozméry délky 5 cm (vyska daného obdélniku).

To, co zbude z jeho délky po odecteni dvou rozmérd 5 cm se rozdéli na ¢tvrtiny na zbylé Ctyfi
18-2'5 _ 18-10 _ 8

stény. Tedy " R 2.

Vysledek 7.2
Rozméry kvadru jsou 5cm x 2 cm x 5 cm.
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Uloha 7
Vypoctéte
7.3 v cm? objem slozeného kvadru. 1 bod

Reseni 7.3
ObjemkvadruV =a-b-c=5-2-5= 50 cm?

Vysledek 7.3
Objem slozeného kvadru je 50 cm3.

Do zaznamového archu prepiste jen vysledky.

7171

90 cm?

7.2

5cmx2cmx5cm

7.3

50 cm3
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